



## **В Белгородской области генеральный директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы, заключен под стражу**

Следственными органами Следственного комитета России по Белгородской области предъявлено обвинение генеральному директору ООО «Белгородский нефтеперерабатывающий завод» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, повлекшая тяжкие последствия).

По версии следствия, с января 2018 года по февраль 2019 года обвиняемый, имея обязанность по выплате сотрудникам общества заработной платы, перечислял деньги для расчетов с контрагентами, кредитными организациями с целью сохранения должности, укрепления деловой репутации и повышения своего авторитета. От действий обвиняемого наступили тяжкие последствия для 121 потерпевшего, которые были лишены возможности приобретения предметов первой необходимости, продуктов питания, лекарств и другого. Общая сумма задолженности составляет более 21 миллиона рублей.

На протяжении длительного времени обвиняемый обещаниями в кратчайшее время погасить задолженность и предоставлением несоответствующих действительности документов о перечислении на счета общества денежных средств вводил в заблуждение следствие и потерпевших. Однако принятые следствием меры позволили установить, что никаких действий к погашению задолженности обвиняемым не принимаются, кроме того, он собирался прекратить трудовые отношения с обществом.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

На основании этих данных следствие возбудило перед судом ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу, которое судом удовлетворено.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на завершение расследования уголовного дела.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365266>